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1. Опис навчальної дисципліни 

 

Найменування 

показників 
Розподіл годин за навчальним планом 

 

 

Денна форма  

навчання  

 

 

Заочна форма  

навчання  

 

Кількість кредитів ЄКТС – 

3,5 

 

 

Рік підготовки: 

Загальна кількість годин – 105 

 
І-й І-й 

Кількість модулів – 2 Семестр: 

Тижневих годин  

для денної форми навчання:  

 

аудиторних – 2 

 

самостійної роботи студента –  

І-й І-й 

Лекції: 

20 8 

Практичні (семінарські) 

22 4 

Вид підсумкового контролю:  

екзамен 

 

Лабораторні: 

  

Форма підсумкового контролю:  

індивідуальна в усній формі за 

екзаменаційними білетами  

Самостійна робота: 

63 93 

 

2. Мета та завдання навчальної дисципліни 

Метою вивчення навчальної дисципліни «Країни Центрально-Східної Європи в системі 

міжнародних відносин ХХ – початку ХХІ ст.» є ознайомлення аспірантів з особливостями 

становлення і сучасним станом зовнішньої політики країн регіону Центрально-Східної Європи. 

Важливим при вивченні даної дисципліни є порівняльний аналіз зовнішньої політики окремих 

країн регіону в контексті спільної зовнішньої та безпекової політики Європейського Союзу. 

Потребує також висвітлення зовнішньополітичних ціннісних пріоритетів України у 

регіональному контексті; ознайомлення зі шляхами розв’язання регіональних  та локальних 

питань у Центрально-Східній Європі тощо. 

Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів таких 

компетентностей: 

1) Загальних компетентностей: 

ЗК-1. Здатність до абстрактного мислення, критичного аналізу та синтезу, оцінки 

сучасних наукових досягнень, генерування нових ідей при вирішенні дослідницьких і 

практичних завдань. 

ЗК-2. Здатність до опанування загальнонауковими компетентностями, спрямованими на 

формування системного наукового світогляду, загального культурного кругозору, дотримання у 

фаховій діяльності норм професійної етики, міжкультурної толерантності та загальнолюдських 

цінностей. 

ЗК-3. Здатність здійснювати пошук, оброблення, аналіз і контекстуалізацію значного 

обсягу наукової інформації з різних джерел, інтерпретацію результатів наукових досліджень. 

ЗК-6. Здатність працювати у міжнародному науковому середовищі. 

ЗК-7. Здатність використовувати сучасні методи і технології наукової комунікації 

українською та іноземною мовами, володіти комунікативною культурою. Здатність до 
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ефективної комунікації з представниками різних цільових аудиторій, використовуючи 

відповідну лексику, методи та прийоми. 

ЗК-8. Здатність застосовувати сучасні інформаційні технології, бази даних та інші 

електронні ресурси, спеціалізоване програмне забезпечення у науковій та навчальній 

діяльності, критично ставитись до отриманої інформації. 

ЗК-9. Здатність здійснювати науково-педагогічну діяльність у ЗВО. 

ЗК-10. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про розвиток суспільства, розуміти значення 

вивчення історії та археології для розвитку та євроінтеграції нашої держави 

2) Фахових компетентностей: 

ФК-1. Здатність до опанування глибинними знаннями в галузі історії та археології, 

зокрема засвоєння основних концепцій, розуміння теоретичних і практичних проблем, історії 

розвитку та сучасного стану наукових знань у сфері історії та археології, оволодіння 

комплексним, системним, проблемно-історичним підходами та етнологічними методами 

дослідження, термінологією з досліджуваного наукового напряму. 

ФК-2. Здатність виявляти, ставити та розв’язувати проблеми дослідницького характеру у 

галузі історії та археології, оцінювати та забезпечувати якість виконуваних досліджень. 

ФК-3. Здатність виконувати оригінальні дослідження, досягати наукових результатів, які 

створюють нові знання у галузі історії та археології. 

ФК-4. Здатність усно і письмово презентувати та обговорювати результати наукових 

досліджень українською та іноземною (англійською або іншою відповідно до специфіки 

спеціальності) мовами. 

ФК-5. Здатність планувати й організовувати професійну та науково-інноваційну 

діяльність у галузі історії та археології, зокрема в ситуаціях, що потребують нових стратегічних 

підходів, ініціювати, розробляти і реалізовувати комплексні інноваційні проєкти в сфері історії 

та археології. 

ФК-7. Здатність дотримуватись етики досліджень, правил академічної доброчесності в 

наукових дослідженнях та науково-педагогічній діяльності. 

ФК-8. Здатність саморозвиватися і самовдосконалюватися протягом життя, оцінювати 

рівень власної фахової компетенції та підвищувати професійну кваліфікацію, адаптуватися до 

змін у професійній діяльності. 

ФК-9. Здатність здійснювати наукову та науково-педагогічну діяльність у сфері історії та 

археології у науково-дослідних установах та закладах освіти. 

 

3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

Історія країн Центрально-Східної Європи. 

 

4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ 

 

Відповідно до освітньої програми «Країни Центрально-Східної Європи в системі 

міжнародних відносин ХХ – початку ХХІ ст.», вивчення навчальної дисципліни повинно 

забезпечити досягнення здобувачами таких програмних результатів навчання (ПРН): 

 

Програмні результати навчання Шифр ПРН 

Опанувати методологію проведення наукових досліджень в області історії та 

археології, знання сучасних вітчизняних і зарубіжних досягнень в історичній 

та археологічній науці. 

ПРН 1 

Проєктувати критичний підхід до аналізу, оцінки і синтезу нових ідей в галузі 

історії та археології, переосмислювати наявні та створювати нові цілісні 

знання та професійні практики. 

ПРН 2 

Володіти поглибленими знаннями в галузі історії та археології, масштаб яких ПРН 3 
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є достатнім для успішної організації та проведення наукових досліджень з 

історичної та археологічної проблематики, науково-педагогічної діяльності у 

закладах освіти.    

Вміти здійснювати пошук, аналізувати та критично оцінювати інформацію з 

різних джерел та фахової літератури, інтерпретувати та контекстуалізувати її 

правильно у письмових звітах та у науковій роботі. 

ПРН 4 

Знати академічну українську та іноземну мови, на рівні достатньому для 

презентації наукових результатів в усній та письмовій формах, розуміти 

фахові наукові та професійні тексти, володіти навичками спілкуватися в 

іншомовному науковому і професійному середовищі, суспільстві в цілому. 

ПРН 6 

Здатність започаткувати, планувати та реалізувати оригінальні науково-

дослідні проєкти, усвідомлювати необхідність навчання впродовж усього 

життя з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань, 

здатність до безперервного саморозвитку та самовдосконалення. 

ПРН 8 

Проєктувати набуті знання на формування ціннісних орієнтацій громадян, 

суспільного світогляду загалом. 

ПРН 9 

Вміти ефективно спілкуватися на професійному та соціальному рівнях. ПРН 10 

Уміння провадити наукову та науково-педагогічну діяльність у сфері історії та 

археології у науково-дослідних установах та закладах освіти різних типів. 
ПРН 11 

 

Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після 

опанування навчальної дисципліни «Країни Центрально-Східної Європи в системі міжнародних 

відносин ХХ – початку ХХІ ст.»: 

 

5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ  

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ 

 

Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання 

Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної 

дисципліни є:  

1) доповіді та активна робота на семінарських заняттях; 

2) виконання ряду тестових завдань із пройдених тем;  

3) написання рефераті та есе; 

4) презентації результатів виконаних завдань та досліджень; 

5) участь та виступи на наукових заходах; 

6) інші види індивідуальних та групових завдань.  

 

Форми контролю та критерії оцінювання результатів навчання 

 

 Форми поточного контролю включають бали за роботу на семінарських, практичних, 

виконання тестів до тем, а також оцінювання всіх видів самостійної роботи, запланованих у 

робочій програмі навчальної дисципліни.  

 Форма модульного контролю має на меті оцінити знання, вміння та практичні навички, 

набуті під час засвоєння теоретичного і практичного матеріалу після вивчення логічно 

завершеної частини навчальної дисципліни. Модульна контрольна робота проводиться у 

письмовій формі за окремими варіантами з трьома рівнями складності.  

Форма підсумкового контролю з дисципліни «Інформаційно-аналітична діяльність у 

міжнародних відносинах» (екзамен) визначається в освітній програмі спеціальності, 

відображається в навчальному плані та проводиться усно за заздалегідь підготовленими 

екзаменаційними білетами.  
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Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1) 
 

 
Поточне оцінювання та самостійна робота 

Модульна контрольна 

робота 
Сума 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 
 50                                  100 

5 5 5 5 5 

Т1, Т2 ... – теми 

 

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни 

 

Вид діяльності здобувача вищої 

освіти 

Модуль  

Кількість 

Максимальна 

кількість балів 

(сумарна) 

Практичні (семінарські) заняття  
11 30 

Лабораторні заняття (допуск, 

виконання та захист) - - 

Комп’ютерне тестування при 

тематичному оцінюванні - - 

Письмове тестування при 

тематичному оцінюванні 
  

Презентація  1 10 

Есе 1 10 

…   

Модульна контрольна робота 
1 50 

Разом  100 

 

 

Критерії оцінювання підсумкового семестрового контролю. 

 

Відповідно до «Положення про порядок та методику проведення семестрових (курсових) 

екзаменів і заліків в Ужгородському національному університеті» (затверджено Наказом 

Ректора ДВНЗ «УжНУ» № 698/01-17 від 08.05.2015 р.), знання здобувачів оцінюється як з 

теоретичної, так і з практичної підготовки за такими критеріями:  

оцінку «відмінно» (90-100 балів, А) заслуговує здобувач, який: - всебічно і глибоко 

володіє навчально-програмовим матеріалом; - вміє самостійно виконувати завдання, 

передбачені програмою, використовує набуті знання і вміння у нестандартних ситуаціях; - 

засвоїв основну і ознайомлений з додатковою літературою, яка рекомендована програмою; - 

засвоїв взаємозв'язок основних понять дисципліни та усвідомлює їх значення для професії, яку 

він набуває; - вільно висловлює власні думки, самостійно оцінює різноманітні життєві явища і 

факти, виявляючи особистісну позицію; - самостійно визначає окремі цілі власної навчальної 

діяльності, виявив творчі здібності і використовує їх при вивченні навчально-програмового 

матеріалу, проявив нахил до наукової роботи;  

оцінку «добре» (82-89 балів, В) заслуговує здобувач, який: - повністю опанував і вільно 

(самостійно) володіє навчально-програмовим матеріалом, в тому числі застосовує його на 

практиці, має системні знання в достатньому обсязі відповідно до навчально-програмового 

матеріалу, аргументовано використовує їх у різних ситуаціях; - має здатність до самостійного 

пошуку інформації, а також до аналізу, постановки і розв'язування проблем професійного 



5 

 

  

спрямування; - під час відповіді допустив деякі неточності, які самостійно виправив, добирає 

переконливі аргументи на підтвердження вивченого матеріалу;  

оцінку «добре» (74-81 бал, С) заслуговує здобувач, який: - в цілому навчальну програму 

засвоїв, але відповідає на екзамені з певною кількістю помилок; - вміє порівнювати, 

узагальнювати, систематизувати інформацію під керівництвом викладача, в цілому самостійно 

застосовувати на практиці, контролювати власну діяльність; - опанував навчально-програмовий 

матеріал, успішно виконав завдання, передбачені програмою, засвоїв основну літературу, яка 

рекомендована програмою;  

оцінку «задовільно» (64-73 бали, D) заслуговує здобувач, який: 8 - знає основний 

навчально-програмовий матеріал в обсязі, необхідному для подальшого навчання і 

використання його у майбутній професії; - виконує завдання непогано, але зі значною кількістю 

помилок; - ознайомлений з основною літературою, яка рекомендована програмою; - допускає 

на заняттях чи екзамені помилки при виконанні завдань, але під керівництвом викладача 

знаходить шляхи їх усунення; 

оцінку «задовільно» (60-63 бали, Е) – заслуговує здобувач, який: - володіє основним 

навчально-програмовим матеріалом в обсязі, необхідному для подальшого навчання і 

використання його у майбутній професії, а виконання завдань задовольняє мінімальні критерії. 

Знання мають репродуктивний характер; 

оцінка «незадовільно» (35-59 балів, FX) – виставляється здобувачу, який: виявив 

суттєві прогалини в знаннях основного програмового матеріалу, допустив принципові помилки 

у виконанні передбачених програмою завдань; 

оцінка «незадовільно» (0-35 балів, F) – виставляється здобувачу, який: - володіє 

навчальним матеріалом тільки на рівні елементарного розпізнавання і відтворення окремих 

фактів або не володіє зовсім; - допускає грубі помилки при виконанні завдань, передбачених 

програмою; - не може продовжувати навчання і не готовий до професійної діяльності після 

закінчення університету без повторного вивчення даної дисципліни.  

При виставленні оцінки враховуються результати навчальної роботи здобувача протягом 

семестру. 
 

Таблиця відповідності оцінок за різними шкалами  

 

Сума балів за всі види 

навчальної діяльності 

Оцінка 

EKTS 

Оцінка за національною шкалою для 

екзамену 

90-100 A відмінно 

82-89 B  

добре 74-81 C 

64-73 D  

задовільно  60-63 E 

35-59 FX незадовільно з можливістю повторного 

складання 

0-34 F незадовільно з обов’язковим повторним 

вивченням дисципліни 

 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

6.1. Зміст навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Країни Центрально-Східної Європи у міжнародних відносинах початку ХХ ст. 

Тема 2. Зовнішня політика Польщі, Угорщини, Чехословаччини, Румунії, 

Югославії в 1918-1945 рр. 

Тема 3. Зовнішня політика країн Центральної та Південно-Східної Європи в епоху 

«холодної війни» 
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Тема 4. Зовнішня політика Болгарії (1944-1989 рр.). Зовнішня політика Югославії (1945-

1990 рр.) 

Тема 5. Зовнішня політика Польщі в 1945-1989 рр. Зовнішня політика Чехословаччини в 

1945-1989 рр. 

Тема 6. Зовнішня політика Румунії в 1945-1989 рр. Зовнішня політика Угорщини в 1945-

1989 рр. 

Тема 7. Країни Центрально-Східної Європи після закінчення «холодної війни» в умовах 

«плюралістичноі однополярності». 

Тема 8. Зовнішня політика Болгарії в 1991-2021 рр. Зовнішня політика союзної 

Республіки Югославія (Республіки Сербія) в 1992–2021 рр. Зовнішня політика Чорногорії в 

2005-2021 рр. Зовнішня політика Словенії, Хорватії, Боснії і Герцеговини, Македонії в першій 

половині 90-х років ХХ ст. – 2021 р. Зовнішня політика Косово 2008-2021 рр. 

Тема 9. Зовнішня політика Польщі в 1990-2021 рр. Зовнішня політика Чеської 

республіки від 90-х років ХХ ст. – 2021 р. Зовнішня політика Словацької республіки наприкінці 

90-х років ХХ ст. – 2021 р. 

Тема 10. Зовнішня політика Румунії в 90-ті роки ХХ ст. – 2021 р. Зовнішня політика 

Угорщини в 90-ті роки ХХ ст. - 2021 р.  

 

6.2. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання: очна 
У

сь
о
го

 

у тому числі 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

(с
ем

ін
ар

сь
к
і)

 

л
аб

о
р
ат

о
р
н

і 

ін
д
и

в
ід

у
ал

ь
н

а 

р
о
б
о
та

 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о
б
о
та

 

 

 

Тема 1. Країни Центрально-Східної Європи у 

міжнародних відносинах початку ХХ ст. 

6 2 2   2 

Тема 2. Зовнішня політика Польщі, Угорщини, 

Чехословаччини, Румунії, Югославії в 1918-1945 

рр. 

7 2 2   3 

Тема 3. Зовнішня політика країн Центральної та 

Південно-Східної Європи в епоху «холодної 

війни» 

19 2 4   13 

Тема 4. Зовнішня політика Болгарії (1944-1989 

рр.). Зовнішня політика Югославії (1945-1990 рр.) 

7 2    5 

Тема 5. Зовнішня політика Польщі в 1945-1989 

рр. Зовнішня політика Чехословаччини в 1945-

1989 рр. 

7 2    5 

Тема 6. 

Зовнішня політика Румунії в 1945-1989 рр. 

Зовнішня політика Угорщини в 1945-1989 рр. 

7 2    5 

Тема 7. 

Країни Центрально-Східної Європи після 

закінчення «холодної війни» в умовах 

«плюралістичної однополярності». 

31 2 14   15 
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Тема 8. 

Зовнішня політика Болгарії в 1991-2021 рр. 

Зовнішня політика союзної Республіки Югославія 

(Республіки Сербія) в 1992–2021 рр. Зовнішня 

політика Чорногорії в 2005-2021 рр. Зовнішня 

політика Словенії, Хорватії, Боснії і Герцеговини, 

Македонії в першій половині 90-х років ХХ ст. – 

2021 р. Зовнішня політика Косово 2008-2021 рр. 

7 2    5 

Тема 9.  

Зовнішня політика Польщі в 1990-2021 рр. 

Зовнішня політика Чеської республіки від 90-х 

років ХХ ст. – 2021 р. Зовнішня політика 

Словацької республіки наприкінці 90-х років ХХ 

ст. – 2021 р. 

7 2    5 

Тема 10. 

Зовнішня політика Румунії в 90-ті роки ХХ ст. – 

2021 р. Зовнішня політика Угорщини в 90-ті роки 

ХХ ст. - 2021 р. Зовнішня політика Албанії в 

1990-ті – 2021 рр.  

7 2    5 

Модульна контрольна робота 2      

Разом за модуль 105 20 22   63 

Разом за семестр 105 20 22   63 

 

Назви змістових модулів і тем 

Кількість годин 

 Форма навчання: заочна 

У
сь

о
го

 

у тому числі 

л
ек

ц
ії

 

п
р
ак

ти
ч
н

і 

(с
ем

ін
ар

сь
к
і)

 

л
аб

о
р
ат

о
р
н

і 

ін
д
и

в
ід

у
ал

ь
н

а 

р
о
б
о
та

 

са
м

о
ст

ій
н

а 

р
о
б
о
та

 

 

 

Тема 1. Країни Центрально-Східної Європи у 

міжнародних відносинах початку ХХ ст. 

6     6 

Тема 2. Зовнішня політика Польщі, Угорщини, 

Чехословаччини, Румунії, Югославії в 1918-1945 

рр. 

7 2    5 

Тема 3. Зовнішня політика країн Центральної та 

Південно-Східної Європи в епоху «холодної 

війни» 

19 2 2   15 

Тема 4. Зовнішня політика Болгарії (1944-1989 

рр.). Зовнішня політика Югославії (1945-1990 рр.) 

7     7 

Тема 5. Зовнішня політика Польщі в 1945-1989 

рр. Зовнішня політика Чехословаччини в 1945-

1989 рр. 

7     7 

Тема 6. 

Зовнішня політика Румунії в 1945-1989 рр. 

Зовнішня політика Угорщини в 1945-1989 рр. 

7     7 

Тема 7. 31 2 2 - - 27 
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Країни Центрально-Східної Європи після 

закінчення «холодної війни» в умовах 

«плюралістичноі однополярності». 

 

Тема 8.  

Зовнішня політика Болгарії в 1991-2021 рр. 

Зовнішня політика союзної Республіки Югославія 

(Республіки Сербія) в 1992–2021 рр. Зовнішня 

політика Чорногорії в 2005-2021 рр. Зовнішня 

політика Словенії, Хорватії, Боснії і Герцеговини, 

Македонії в першій половині 90-х років ХХ ст. – 

2021 р. Зовнішня політика Косово 2008-2021 рр. 

7     7 

Тема 9.  

Зовнішня політика Польщі в 1990-2021 рр. 

Зовнішня політика Чеської республіки від 90-х 

років ХХ ст. – 2021 р. Зовнішня політика 

Словацької республіки наприкінці 90-х років ХХ 

ст. – 2021 р. 

7 2    5 

Тема 10. 

Зовнішня політика Румунії в 90-ті роки ХХ ст. – 

2021 р. Зовнішня політика Угорщини в 90-ті роки 

ХХ ст. - 2021 р. Зовнішня політика Албанії в 

1990-ті – 2021 рр.  

7     7 

Модульна контрольна робота 2 - - - -  

Разом за модуль 105 8 4 - - 93 

Разом за семестр 105 8 4 - - 93 

 

6.3. Теми практичних (семінарських, лабораторних) занять 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

Годин 

очна заочна 

1 Особливості міжнародних відносин країн Центрально-Східної 

Європи під час Першої світової війни. 

2  

2 Особливості міжнародних відносин країн Центрально-Східної 

Європи під час Другої світової війни. 

2  

3 Специфіка реалізації «доктрини Брєжнєва» в країнах 

Центрально-Східної Європи. 

4 2 

4 Війна на теренах колишньої СФР Югославії. Міжнародний 

вимір 

6  

5 Особливості європейської та євроатлантичної інтеграції країн 

Центрально-Східної Європи.  

8 2 

Разом 22 4 

 

6.4. Самостійна робота 

 

№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

очна заочна 

1 Тема 1. Країни Центрально-Східної Європи у міжнародних 

відносинах початку ХХ ст. 

2 6 
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2 Тема 2. Зовнішня політика Польщі, Угорщини, 

Чехословаччини, Румунії, Югославії в 1918-1945 рр. 

3 5 

3 Тема 3. Зовнішня політика країн Центральної та Південно-

Східної Європи в епоху «холодної війни» 

13 15 

4 Тема 4. Зовнішня політика Болгарії (1944-1989 рр.). Зовнішня 

політика Югославії (1945-1990 рр.) 

5 7 

5 Тема 5. Зовнішня політика Польщі в 1945-1989 рр. Зовнішня 

політика Чехословаччини в 1945-1989 рр.  

5 7 

6 Тема 6. 

Зовнішня політика Румунії в 1945-1989 рр. Зовнішня політика 

Угорщини в 1945-1989 рр. 

5 7 

7 Тема 7. 

Країни Центрально-Східної Європи після закінчення «холодної 

війни» в умовах «плюралістичноі однополярності». 

15 27 

8 Тема 8. 

Зовнішня політика Болгарії в 1991-2021 рр. Зовнішня політика 

союзної Республіки Югославія (Республіки Сербія) в 1992–

2021 рр. Зовнішня політика Чорногорії в 2005-2021 рр. 

Зовнішня політика Словенії, Хорватії, Боснії і Герцеговини, 

Македонії в першій половині 90-х років ХХ ст. – 2021 р. 

Зовнішня політика Косово 2008-2021 рр. 

5 7 

9 Тема 9.  

Зовнішня політика Польщі в 1990-2021 рр. Зовнішня політика 

Чеської республіки від 90-х років ХХ ст. – 2021 р. Зовнішня 

політика Словацької республіки наприкінці 90-х років ХХ ст. – 

2021 р. 

5 5 

10 Тема 10. 

Зовнішня політика Румунії в 90-ті роки ХХ ст. – 2021 р. 

Зовнішня політика Угорщини в 90-ті роки ХХ ст. - 2021 р. 

Зовнішня політика Албанії в 1990-ті – 2021 рр.  

5 7 

Разом 63 93 

 

6.5. Індивідуальні завдання (у разі потреби) 

Конспект нормативно-правових актів, який студент розробив самостійно. 

 

7. ІНСТРУМЕНТИ, ОБЛАДНАННЯ ТА ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ, 

ВИКОРИСТАННЯ ЯКИХ ПЕРЕДБАЧАЄ НАВЧАЛЬНА ДИСЦИПЛІНА  

 

Обладнання – проєктор. 

 

8. РЕКОМЕНДОВАНІ ДЖЕРЕЛА ІНФОРМАЦІЇ 

 

Основна література 

1. Боровець І. Нова історія країн Європи та Америки 1870–1918 рр. Міжнародні відносини. 

Практикум : навч. посіб. для студ. іст. ф-тів та ф-тів міжнар. відносин ВНЗ / І. Боровець. 

– Кам’янець-Подільський : «Медобори-2006», 2014. – 264 с. 

2. Бывшие «хозяева» Восточной Европы. Политические портреты. – М., 1995. 

3. Віднянський С.В. Т.Г.Масарик і нова Європа.-К.,1998. 

4. Власть – Общество – Реформы. Центральная и Юго-Восточная Европа. Вторая половина 

ХХ в. – М., 2006. 

5. Внешняя политика стран Центральной и Восточной Европы / Под ред. проф. Крапивина 

А.В. – Донецк, 2001. 
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6.  «Восточноевропейский социализм». Становление режима, попытки его модификации, 

причины краха. – М., 1992.  

7. Газін В. П. Новітня історія країн Європи та Америки на початку ХХІ ст. : навч. посіб. / 

В П. Газін, С А. Копилов. – Кам’янець-Подільський : Кам’янець-Поділ. нац. ун-т ім. 

Івана Огієнка, 2015. – 284 с. 

8. Дарендорф Р. После 1989 г. Размышления о революции в Европе. – М., 1998. 

9. Европа в международных отношениях. 1917-1939. – М., 1979. 

10. История антикоммунистических революций конца ХХ века. Центральная и Юго-

Восточная Европа. – М., 2007. 

11. История южных и западных славян: Курс лекций. – В 2-х тт.-М., 1998. 

12. Лебедева Н.С. Катынь: преступление против человечества. – М., 1994. 

13. Македония. Путь к самостоятельности. Документы. – М., 1997. 

14. Международные отношения в странах Центральной и Юго-Восточной Европы (сентябрь 

1939 – август 1940). – М., 1990 

15. Міжнародні відносини та світова політика.-Підручник: За ред..В.А.Манжоли.-К.,2010. 

16. Перша світова війна 1914–1918 рр. і Україна: мовою документів і свідчень / упоряд. В. 

Шевченко. – Київ : «Вид-во Кліо», 2015. – 800 с. 

17. Політична культура країн Європи в контексті інтеграційних процесів / В.Бурдяк, Н. 

Ротар / Чернівецький національний ун-т ім. Юрія Федьковича. – Чернівці, 2004. 

18. Свобода П. Вступ до європейського права. – Переклад з чеської О.Андрійчука. – К., 

2006.  

19. Страны Центральной и Восточной Европы – новые члены Европейского Союза: 

проблемы адаптации / под ред. С.П.Глинкиной, Н.В.Куликовой; Ин-т экономики РАН. – 

М: Наука, 2010. – 495 с. 

20. Тодоров І.Я. Національний аспект регіональної політики в Україні і Хорватії: спроба 

компаративного аналізу // Регіональна політика України: концептуальні засади, історія, 

перспективи / Міжнародна науково-практична конференція 10-11 листопада 1994 р. – К., 

1995.  

21. Тодоров І.Я. Євроатлантична інтеграція країн Середньої та Східної Європи і місце в ній 

України // Історичні і політологічні дослідження. 1999. – № 1-2. 
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